

Schubladenbox IMPULS, Schubladen mit Einsatz & Schloss

Modernes Gehäusedesign!

- aus hochwertigem Kunststoff, Polystyrol (PS)
- 3 geschlossene Schubladen (2x Standard, 1x extrahoch inkl. Schloss)
- mit geschlossenen Schubladen für Formate bis DIN C4
 große, auswechselbare Beschriftungsschilder mit schützender Klarsichtabdeckung
- leichtlaufende Schubladen mit Auszugssperre und durchgängig geschlossenem Boden
- extra stabile Gehäuseausführung mit optimierter Stapeltechnik
- rutschfeste, möbelschonende Gummifüße für einen festen Stand
- inkl. Schubladeneinsatz mit 6 unterschiedlichen großen Fächern & Griff
- Innenmaße der Standard-Schubladen: (B)240 x (T)325 x (H)37 mm
- Innenmaß der extrahohen Schublade: (B)240 x (T)325 x (H)95 mm

Anwendungsbeispiele:

- durch geschlossenen Boden auch zur Kleinteile-Organisation geeignet







Schubladenbox IMPULS, lichtgrau

Schubladenbox IMPULS, schwarz

Schubladenbox IMPULS, weiß

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Schubladenbox IMPULS	3 Schubladen	(B)280 x (T)367 x (H)235 mm (B)280 x (T)367 x (H)235 mm	lichtgrau schwarz		1018-11 1018-13	81420744 81420746
	3 Schubladen	(B)280 x (T)367 x (H)235 mm	weiß		1018-12	81420745